
成人教育部 
保護者アンケート結果 

令和5年度7月6日  



Introduction

ひまわり学級に対する保護者の認知度とニーズを調査

するため、令和5年6月に 校内アンケートを実施 しました。 

非常にありがたいことに 282件の回答を得ることができま

した！（吾田中の皆さん協力的！👏👏） 

その結果をご報告します。  



ひまわり学級がどんな活動をしているかご存知でしたか？ 

まったく知らない  

質問1 

知っている  

聞いたことはあるが、  

詳しくは知らない 

よく知らない人が多数！😢 

22.7% 22.7% 

34.0% 

43.3% 



ひまわり学級に参加したことはありますか？ 

ない 

質問2 

ある 

他校で参加したことがあ

る 

約8割が未参加。その理由は...？ 

22.7% 13.5% 

76.6% 

9.9% 



「ない」と答えた方に質問です。 
参加しなかった理由を教えてください。 質問3 

22.7% 

そもそも開催されていることを知ら
なかった/認識していなかった  

128人 

興味はあったが、都合が合わず参
加できなかった 

46人 

内容に興味がなかった   26人 

その他
参加できる時間がない、ちょっと面倒、
一人一役ではないため、など... 8人 

そもそも開催を知らなかった人がたくさん😢（コロナの関係もあり？）  



「ある」または「他校（小学校・高校含む）で参加したことがある」と答えた方
に質問です。参加した理由を教えてください。 質問4 

内容がおもしろそうだった・ 
興味があったから 

22.7% 

25人 

一人一役になっていたから  28人 

その他 出てほしいと頼まれたから 2人 

ほとんどは一人一役から。でも講座内容次第で参加したい人はいる 



子育てする上で、知りたいことはなんですか？ 
皆さんの興味・関心を教えてください（複数選択可） 質問5 

22.7% 

トップ3は「進路🏫」「子どもとの関わり方👫」「教育費💰」 

思春期の性や健康など体のことも約 20%の票が入っており、「不登校への対応」が上がっているのも見逃せない。



参加しやすい日程はいつですか？ 質問6 

22.7% 

平日は忙しい人が多い... でも早めに案内があればOKという人も！ 



国際交流員とのクリスマスイベント

アンケート結果を踏まえ、下記の講座を計画しています 

第一回 

思春期の子どもとの関わり方ワークショップ

第二回 

みやざき家庭教育サポートプログラム  より、思春期の子どもとの関わり方を学ぶ

ワークショップを行います。

第三回 

イベントを楽しみつつ、海外の文化や留学についての情報交換

親子一緒に参加できます（詳細未定）

2024年2月予定

2023年12月予定

高校視察（日章学園、大宮高校）

日章学園・大宮高校を訪問し、高校説明をしていただきます。

みなさんの進路選択の一助になれば幸いです。

2023年9月26日

https://www.sun.pref.miyazaki.lg.jp/support_program.html


アンケートへのご協力ありがとうございました！

講座の方もたくさんの方の参加をお待ちしております󰢨


